

雙溪賴濾水廠新設施9月啟用 每日增產1.14億公升淨水

（檳城17日訊）檳州水供機構捎來好消息，即雙溪賴濾水廠的第12A配套設施將在今年9月投入使用，每日可額外生產1億1400萬公升淨水。

檳州水供機構首席執行員巴馬納登今日發文告匯報說，檳州水供機構（PBA）2030年水供應急計劃（WCP 2030）下的第二個項目，即位於雙溪賴濾水廠的第12A配套，允許每日額外生產1億1400萬公升淨水的設施，將於今年9月投入使用，以滿足檳城日益增長的用水需求。

他說，此水供應急計劃下的項目進展順利。其中，水供應急計劃的第一個項目，即武吉班卓濾水站的新溶氣浮（DAF）濾水模塊已在去年12月投入使用，為威南提供每日多達1000萬公升的額外淨水。

他說，如今輪到水供應急計劃的第二個項目，即雙溪賴濾水廠的第12A配套設施將在今年9月投入使用，並供應額外的淨水予雙溪賴濾水廠的服務區，包括威南一些地區及檳島西南縣。

“PBA已在2023年和2024年，為水供應急計劃的第一項目、第二項目及威南應對計劃（SPS Response Plans），投資了約5152萬令吉。”

第三項目11月動工

他解釋，水供應急計劃的第三個項目（從雙溪賴濾水廠到北海鋪設長達13公里、直徑1.8公尺的管道）和第四個項目（從檳島五條路地區到武吉南瑪鋪設全長3.9公里和直徑1.8公尺的管道），分別在今年11月和12月開始動工。

他說，上述兩個主要管道項目讓PBA在2024年和2025年額外投資1億7200萬令吉，預計在2025年投入使用，屆時將大大提高PBA從雙溪賴濾



PBAPP: 2nd WCP 2030 project, Package 12A at the Sungai Dua WTR.

■檳州水供機構捎來好消息，即雙溪賴濾水廠的第12A配套設施將在今年9月投入使用。

水厂到檳島西南縣的淨水泵送能力。

他形容，水供應急計劃項目至今的工作進展，反映了PBA致力於在檳州開發新的和額外的水供基礎設施。

“換句話說，PBA正忙於‘言出必行’，以應對檳州68萬9786個用水戶日益增長的用水需求。”

他說，這項水供應急計劃的3個主要目標是，解決檳城自2019年以來用水量激增10%的問題，並確保供水充足至2030年，減少和減輕檳城因原水資源有限而面對的風險，也為聯邦政府宣布的40億令吉霹靂-檳城水供計劃的實施爭取時間。

“此外，PBA將在2024年額外投資1800萬令吉，在北賴河鋪設一條新的110公尺、直徑1.35公尺的跨河水管，工程預計於9月開始，年底前完工。”